

Магистерская – в рамках государственной программы

[М. Михайлина]

#27-28 от 16.12.2005

Кафедра стратегического управления в нынешнем году выпустила своих первых магистров по специальности «управление проектами». Ими стали студенты группы ИФ-29 Екатерина Дженюк и Антон Репин.

Антон после успешной защиты своей магистерской работы недавно поступил в аспирантуру при кафедре стратегического управления.

– Наш университет первым в регионе начал подготовку магистров по управлению проектами. Председатель государственной экзаменационной комиссии, президент «НОК интернейшнл» Г.Г. Кузнецов отметил большую потребность бизнес-структур в специалистах данного профиля, – вспоминает защиту своей выпускной работы Антон. – Студенты моей группы, получившие диплом специалиста, успешно работают в таких структурах как АВЭК, МКС, в других фирмах Харькова, Украины, ближнего и дальнего зарубежья.

Свой путь в ХПИ Антон начал на кафедре «Автоматизированные системы управления», где успешно отучился 4 курса и защитил бакалаврскую работу. Потом решил перейти на специальность «Управление проектами».

– Я хотел изучить те дисциплины, в основном экономические, которых не было на моей специальности «Информационно-управляющие системы и технологии»: основы экономики, бухгалтерского учета, финансовое планирование, управление инвестициями, процессы управления проектами, маркетинг, теория закупок, рекламная деятельность. Именно это и обусловило мой переход на кафедру стратегического управления.

Здесь под руководством заведующего кафедрой, д. т. н., профессора И.В. Кононенко занялся разработкой имитационной модели инновационного развития отраслей экономики территорий. Для Украины важно определиться с потенциальными возможностями развития в разных отраслях.

– Антон – очень способный молодой человек, и вся его работа была творческой, – говорит его научный руководитель Игорь Владимирович Кононенко. – Мы вместе участвовали в научных конференциях, по теме работы был сделан пленарный доклад на международной конференции «Автоматика–2005», у Антона уже несколько публикаций. А разработка такой модели первая в Украине. Добавлю еще одно: в 2004 году принята государственная программа прогнозирования научно-технологического и инновационного развития, именно в рамках этой программы и выполнена работа магистра Антона Репина.

Модель, которой посвящена работа, прогнозирует инновационные процессы в отраслях промышленности страны, моделирует развитие науки и образования. С помощью данной модели можно оценить научно-технологическое развитие отдельных сфер деятельности государства через 5–10 лет.

Антон Репин уже сейчас добился хороших результатов и собирается продолжить свою работу – в аспирантуре.

– ХПИ стал для меня родным домом. Этот вуз известен в мире, имеет хорошую материальную базу и добрые традиции научных школ. Мне, как и многим студентам, очень сложно оценить тот огромный отрезок времени, в течение которого существует наш вуз. И в преддверии празднования 120-летия желаю всему коллективу родного университета дальнейшего роста, развития новых кафедр, большего финансирования науки, чтобы студенты учились с интересом, а преподавателям спокойно и творчески работалось.